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ATA NÚMERO 48 (QUARENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA LEGISLATURA 

DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do dia 08 (oito) do mês 

de janeiro de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores: 

01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 03 – JOSÉ AMARO 

DE SOUZA; 04 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 05 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 06 - AUGUSTO CÉZAR 

DE BARROS; 07 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 08 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. 

Deixaram de comparecer os vereadores FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE e ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 

128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 47 da Sessão Ordinária do dia 

04 de janeiro de 2016. Em seguida, colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento 

Interno, sendo aprovada por sete votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo 

após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. A vereadora Jeane registrou os nove 

anos de falecimento de Airton Júnior. O vereador Augusto Cézar registrou o aniversário do Afrânio Adriano. Não 

havendo correspondências recebidas e expedidas, o Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno 

deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Márcio Maranhão após sugestão do vereador Augusto 

Cézar pediu a dispensa das formalidades legais ao PROJETO DE LEI N° 471/2016. O Sr. Presidente baseado no 

Art. 96, § 2°, inciso XII, consultou ao Plenário se dispensa as questões regimentais, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o PROJETO DE LEI N° 471/2016 foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos 

favoráveis. O Sr. Presidente declarou o Projeto aprovado. O vereador Márcio Maranhão pediu novamente a 

dispensa das formalidades legais ao PROJETO DE LEI N° 472/2016. O Sr. Presidente baseado no Art. 96, § 2°, 

inciso XII, consultou ao Plenário se dispensa as questões regimentais, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida o PROJETO DE LEI N° 472/2016 foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis. O Sr. 

Presidente declarou o Projeto aprovado. O vereador Augusto Cézar pediu a dispensa das formalidades legais ao 

PROJETO DE LEI LEGISLATICO N° 001/2016. O Sr. Presidente baseado no Art. 96, § 2°, inciso XII, 

consultou ao Plenário se dispensa as questões regimentais, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 

PROJETO DE LEI LEGISLATICO N° 001/2016 foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos 

favoráveis. O Sr. Presidente declarou o Projeto aprovado. O vereador Augusto Cézar pediu novamente a dispensa 

das formalidades legais ao PROJETO DE LEI LEGISLATICO N° 002/2016. O Sr. Presidente baseado no Art. 

96, § 2°, inciso XII, consultou ao Plenário se dispensa as questões regimentais, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida o PROJETO DE LEI LEGISLATICO N° 002/2016 foi lido, discutido, votado e aprovado por sete 

votos favoráveis. O Sr. Presidente declarou o Projeto aprovado. Em seguida abriu o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: 

Agradeceu a Deus pelas chuvas. Disse que hoje foram aprovados Projetos de muita importância para o povo deste 

município. Registrou a lembrança recebida pela família do Sr. Geraldo Silveira. Falou sobre as condições de 

estrutura ruins de um colégio na localidade de Bela Vista e que o mesmo precisa de uma reforma. Disse que ouviu 

boatos de que sua pessoa teria virado e ressaltou que isso não é verdade. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o Sr. Prefeito pelos Projetos 

e por pensar sempre no bem-estar do povo. Referiu-se a vereadora Jeane dizendo que vai levar o problema do 

citado Colégio até o Prefeito. Disse que no dia treze será inaugurado um grande colégio em Sítio Alegre e 

reconheceu que existem erros, porém deve-se olhar também as coisas boas que estão sendo feitas no município. 

Enfatizou que o Sr. Prefeito encerrará o seu mandato com o município no rumo certo e torceu para que o próximo 

gestor tenha a mesma responsabilidade e dedicação ao mesmo. Disse que continua na luta para trazer cada vez mais 

coisas boas para Morrinhos. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS 

VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou aos agentes de saúde pela conquista merecida 

do 14° salário. Parabenizou o trabalho e dedicação dos agentes com o povo e disse que esta classe deve ser 

valorizada por todos. Disse que participou de uma campanha de combate ao mosquito Aedes Aegypti em Fortaleza 

e alertou o perigo que esse mosquito traz a população. Falou que as pessoas não dão a importância devida e registrou 

casos confirmados do vírus Zyka em todo o Estado, além da Dengue e a Chikungunya. Agradeceu a Deus pelas 
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chuvas que cai sobre Morrinhos e desejou que venha mais para amenizar a crise hídrica existente. Disse que estará 

na inauguração do Colégio em Sítio Alegre e convidou a todos para comparecerem. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Disse que hoje foi votado 

o 14° salário dos agentes de saúde e que espera em breve votar o 14° salário dos agentes de Endemias. Lamentou 

que o benefício de transporte concedido aos agentes de saúde durou pouco tempo e ressaltou a importância do 

transporte para esses agentes. Parabenizou o Sr. Jeferson por sua atuação como advogado neste município. Sugeriu 

ao Sr. Presidente que coloque uma câmera para filmar também o povo da galeria e divulgue o endereço eletrônico 

da Câmara. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte 

pronunciamento: Falou da importância dos agentes de endemias e pediu a colaboração do povo para combater o 

mosquito Aedes Aegypti. Parabenizou aos colegas vereadores pela união entre oposição e situação. Disse que hoje 

foram votados Projetos importantes e que a população só tem a ganhar com essa união. Disse que o amor tem que 

ser fortalecido entre todos, pois ele é o ponto fundamental. Desejou que venha um bom inverno para todos e 

agradeceu a Deus pelas chuvas. O vereador JOSÉ AUGUSTO não foi à tribuna, mas fez as seguintes 

considerações: Parabenizou aos agentes de saúde pelo Projeto aprovado em benefício deles. Disse que sabe do 

trabalho de cada um e sua importância. Pediu que continuem se esforçando, pois tem muitas pessoas que necessitam 

de seus cuidados. Citou um exemplo de uma senhora da localidade de Boa Esperança com os sintomas de Calazar 

em estado avançado. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que 

fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus pela chuva que cai no município. Disse que os agentes de saúde 

são verdadeiras lideranças comunitárias que acompanha a população no dia a dia. Parabenizou e agradeceu aos 

colegas vereadores que votaram unanimemente a favor dos Projetos. Disse que é muito importante a união e 

harmonia nesta Casa. Disse que não há necessidade de baixarias nesta Casa e sim o debate de ideias que tragam 

coisas boas para os munícipes. Convidou a todos para a inauguração do Colégio em Sítio Alegre, que ocorrerá no 

dia treze deste mês. Disse que obras como essa são de tamanha importância para os jovens deste município. O 

vereador Carlos Vasconcelos agradeceu a lembrança entregue pela família do Sr. Geraldo Silveira e divulgou o 

endereço eletrônico da Câmara de Morrinhos. O vereador Augusto Cézar fez homenagem ao Sr. Geraldo Silveira 

dizendo que ele prestou serviços importantes a esta Casa, que era um homem muito dedicado ao Legislativo. Falou 

que muitos jovens querem participar do processo eleitoral, mas não tem condições de ir até Santana, sugeriu que 

esta Casa se manifeste junto ao Executivo e ao Cartório Eleitoral de Santana do Acaraú para que seja providenciado 

o alistamento eleitoral desses jovens em Morrinhos e seus distritos. O vereador Osmar Rocha agradeceu a família 

do Sr. Geraldo Silveira pela lembrança e disse que tem muito orgulho de ter sido seu amigo. Falou para os agentes 

de endemias que está na luta para reintegrar os agentes que foram dispensados. O vereador Carlos Vasconcelos 

registrou a ausência da vereadora Térlia Leorne e desejou que ela volte logo, com muita saúde e garra para 

contribuir junto aos vereadores para o bem do município. O Sr. Presidente pediu que esta Casa envie Ofício à 

Justiça Eleitoral de Santana do Acaraú solicitando a realização de alistamento eleitoral no município de Morrinhos. 

Falou que o Sr. Geraldo Silveira se dedicou muito a este município, especialmente a esta Casa e pediu que seja 

enviado em nome da Casa os agradecimentos pelas lembranças entregue a todos os vereadores. Em seguida não 

havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores 

para a Sessão Ordinária que se realizará no dia quinze de janeiro de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que 

após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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